

市本级不动产统一登记开始实施

两证合一收费标准暂不变

□本报记者 高晶晶

10月28日,市国土局网站发布了《信阳市人民政府关于实施市本级不动产统一登记的公告》。根据公告,市本级不动产统一登记自今年10月31日起开始实施,并在市行政服务中心设立服务窗口。记者在市行政服务中心一楼的不动产统一登记窗口了解到,目前因市国土资源局和市房产管理中心的数据库资料正在对接整合中,窗口暂时停办住宅类房屋土地使用证。系统完善后,将直接为市民办理不动产权证。至于办证费用,将等待物价局具体文件,目前市民在市房管中心办理的不动产权证费用暂时不变。

今后将办理统一的不动产权证

据了解,市本级不动产统一登记工作由市国土局负责实施,市不

动产登记中心具体负责办理不动产统一登记有关业务工作。实施不动产统一登记范围为信阳市本辖区行政区划范围内。自2016年10月31日起,市不动产登记中心受理各类不动产登记业务,颁发统一的不动产权证。原登记机构颁发的各类土地使用证、房屋所有权证、林权证等不再重新发放,在办理变更登记、转移登记等登记时,逐步更换为新的不动产权证。记者在市行政服务中心的办证窗口看到,该窗口没有市民在办理业务。市国土局和市房管中心的内部系统对接尚未完成,系统内资料不完善,所以暂时不能办理相关业务。原来的土地使用证的办理也暂时停办。预计一个月以后再行办理。在市房管中心不动产权证办理窗口,不少市民在排队办理。不动产统一登记改革,对于市民的最大

影响是《房地产权证》,以及有相同效力的房屋两证《房屋所有权证》和《土地使用证》不再发放,取而代之的是《不动产权证》。对于房屋买卖来说,不用多个部门跑腿,就能查询到不动产信息。

过渡期内登记费用暂时不变

公告中指出,不动产统一登记收费标准严格按照《财政部国家发展改革委关于不动产登记收费有关政策问题的通知》(下文简称《通知》)等文件执行。根据相关文件,不动产登记范围有:房屋等建筑物、构筑物所有权及其建设用地使用权、宅基地使用权或海域使用权;无建筑物、构筑物的建设用地使用权或宅基地使用权;森林、林木所有权及其占用的林地承包经营权或国有林地使用权;耕地、草地、水域、滩涂等土地承包经营权;地役权;抵押权。不

动产权利的首次登记、变更登记、转移登记、更正登记、异议登记时,收取不动产登记费。《通知》规定,该费用应由不动产登记申请人缴纳。多方共同申请时,由登记为权利人的一方缴纳,不动产为多个权利人共有(用)的,应共同缴纳。不动产抵押权登记费由登记为抵押权人的一方缴纳。另外,不动产登记费按件定额收取,而非按照面积、体积、价款的比例收取,且费用中已包含一本不动产权属证书工本费。核发不动产权证申请登记的;申请与房屋配套的车库、车位、储藏室等登记,不单独核发不动产权证或登记证明;小微企业(含个体工商户)申请不动产登记等。

记者咨询了市物价局房产科关于不动产登记收费问题时,工作人员表示目前未收到关于不动产统一登记收费方面的详细文件,无法就如何收费作解答。市国土局的工作人员表示,具体收费将等待通知。在《通知》中指出,不动产登记过渡期内,尚未完成不动产登记机构和职责整合、实施统一登记颁发新证书的地方,相关不动产登记收费暂按原有规定执行。在权利不变动、未产生新的权属证书工本费的情况下,不动产权利人自愿申请换领新版不动产权属证书和登记证明的,不动产登记机构不得向相关不动产权利人收取相关费用。不动产登记机构按本通知规定收取不动产登记费、房屋登记费、林权证工本费以及其他涉及不动产登记、查询、复制和证明的收费项目一律取消。

市住房公积金管理中心督促工作落实

本报讯(见习记者 查理达)近日,市住房公积金管理中心召开管理部主任座谈会,会议由该中心党委书记、主任任兵主持。中心领导班子成员、中心机关级以上干部、各管理部负责人参加会议。

会议首先听取了各管理部今年前三季度工作情况汇报,并就改进住房公积金贷款审批调整、使用政策、完善房地产开发企业登记备案办法、落实住房公积金“一月一缴”措施等进行讨论,听取意见。接着,会议传达了市纪委有关通报精神和市委办、政府办关于清理整改办公用房的通知,并对各管理部办公用房清理工作和迎接市里“两学一做”学习教育情况督察工作进行安排。

会议强调,一是各管理部、各科室对政策调整方面的意见和建议,要以书面形式报相关科室进行汇总整理;二是当前各项工作的要求越来越严,标准越来越高,清理办公用房时要按照两个标准:办公用房坚决不允许超标,在上报时要将办公用房和业务用房区分开来;三是各管理部、各科室要按照分工把“两学一做”迎检工作落实好,针对内审工作的整改措施要落实到位;四是今后各项工作都要按照上级要求逐步整改,抓好落实,把业务工作、文明创建、扶贫等各项工作统筹安排,确保住房公积金平稳、高效运行。

博林国际广场盛大开盘

本报讯(记者 曹海燕 高晶晶)11月12日,带着博林董事长回报社会的诚意,更带着博林置业打造精品房产的匠心,占据火车站附近黄金地带的博林国际广场盛大开盘。大约有上千人参加了此次选房,活动现场一片火热。这不仅为购房者提供了更多更好房源选择,也预示着一个新的商业广场即将面世。

寒冷的初冬现场却一片火热

博林国际广场的开盘典礼在百花会展中心举行。其实,博林的营销中心布置得也很不错,面积也很大,营销中心前面还有足够的空地。但是,博林选择了以专业办会的百花会展中心。在通往会展大门的路上,两侧高悬着象征着红火的灯笼,路面上摆放着精美的广告牌和指示牌。拐个弯,红地毯引领着嘉宾和准业主们走向华丽的拱门,享受着博林给予的尊贵。循环播放的暖场音乐与现场准业主之间的交流声混合在一起,令寒冷的冬天有了春天的暖意。

博林承诺施工一流 物业第一

此次活动中,博林置业董事长金山为开盘发表致辞,并对博林置业的发展理念进行了解读。他说:“博林以诚信立业,诚信是责任,也是能力。在这个好地方,做个好项目,在这个好时代,做个好人。”博林国际广场的总工程师承包方中铁建设公司的项目总指挥对项目工程的最新进度作了整体的汇报,并对博林国际广场的工程品质作了保证。鑫苑物业的总经理在开盘仪式上向准业主们推荐了鑫苑物业的服务内容。

开盘现场也邀请了不少银行业和房地产业的企业家们。河南省房地产业商会副会长、市工商联副主席于涛致辞。他肯定了博林以往在房地产业界的贡献和出色成绩,并对博林即将打造一个新的标志性项目进行展望。

不少看好博林国际的投资者认为,其价值点主要集中在三个方面,一是这里地处老城区和羊山新区的交界,靠近火车站商圈、百花会展中心,周边商圈已经很成熟,拥有得天独厚的地理优势;二是其依托中铁建设公司的品牌和品质,项目建设质量有保证。此外物业邀请了排名河南前列的鑫苑物业,入住服务有保障。第三个方面是住宅、酒店、写字楼应有尽有,户型和格局都不错,未来住宅生活方便,商业经营的方式灵活方便。



建业城

目前正在施工的建业城项目的多层电梯房已经拔地而起,傲然屹立于琵琶山下湖河南岸,依托自然的山水地形,计划以绿色、生态、低碳、环保为主题打造一个运动、健康的山水社区。项目占地497亩,分三期开发,一期项目预计于11月正式开盘。

本报见习记者 查理达 摄



图:正在施工的建业城项目的多层电梯房已经拔地而起,傲然屹立于琵琶山下湖河南岸,依托自然的山水地形,计划以绿色、生态、低碳、环保为主题打造一个运动、健康的山水社区。



和兴·阳光城营销中心正式开放

图为费翔正在演唱。 本报见习记者 赵天 摄

本次活动,市工商联党组书记项先珍致辞,和兴·阳光城总经理沈世泉为大家介绍了这个项目,本着打造成我们家门口的涵盖经济、文化、商业、娱乐综合体的景点,为促进我市经济、文化的发展以及市民生活便利作积极贡献。

在现场,费翔演唱了《故乡的云》《冬天里的一把火》《橄榄树》等几首深受广大广为传唱的歌曲,引发现场沸腾一片,高潮不断。本次活动还设置了歌舞、走秀与抽奖环节。其中,抽奖环节奖品有iphone7及品牌冰箱等,礼品颇为丰厚。

和兴·阳光城由我市商业巨头西娅和美和兴集团斥资50亿元,十余家国内外前沿规划设计

单位倾力打造。该项目扼守羊山新区繁华路段,与新七大道、新十四街、新十六街、新九路立体合围。京港澳、沪陕高速,京广、宁西铁路形成“双十字”交叉,交通十分便利。重磅打造复合主题街区以及多样化互动广场,更是有威尼斯风情购物水街、梦幻天幕商场、大型室内主题游乐场、IMAX巨幕影院等23项空前规划,集“商旅文化、电影文化消费、创意生活文化、休闲商业文化”于一体,刷新都市生活体验。和兴·阳光城商业街,采用多首层、交互式设计,无缝对接西亚和美城市广场和主题游乐场。由中国零售明星企业,IGA全球最佳零售商,拥有33个卖场,20年运营经验,万家品牌资源



图为活动现场。 本报见习记者 赵天 摄



近日,为方便广大消费者在装修时选购家装设备,多家品牌在百花会展中心举行了一场展销会。图为A.O.史密斯热水器的展销现场,不少市民正在挑选产品。

建业集团 创文明社区,建幸福家园

建业城 84-120m²瞰景高层 惊艳入市

9617777

信报楼市联盟战略合作伙伴

万家灯火 WAN JIA DENG HUO CITY MARK 9617777

金牛国际社区 GOLDEN BULL

水榭龙庄

香榭华庭

锦江城

东方今典

恒大集团 EVERGRANDE GROUP

中国铁建

绿城

建业集团 CENTRAL CHINA

凤凰牡丹园

龙祥名都

河南信房集团 置业有限公司